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Stellantis annonce le rachat de 934 millions d’euros d’actions à Dongfeng, conformément au Contrat Cadre de Rachat d’Actions signé
AMSTERDAM, 22 novembre 2023 – Stellantis N.V. (« Stellantis ») et Dongfeng Motor (Hong Kong) International Co., Limited, une filiale de Dongfeng Motor Group Company Limited (« Dongfeng »), confirment avoir signé un accord selon lequel Stellantis rachètera 50 millions d’actions ordinaires (1,58 % du capital de Stellantis avant annulation) auprès de Dongfeng, pour un montant total de 934 millions d’euros. Stellantis envisage d’annuler ces actions.
En accord avec les termes du Contrat Cadre de rachat d’actions précédemment annoncé et convenu par les deux parties le 15 juillet 2022, Dongfeng a soumis une offre de vente à Stellantis précisant à la fois le nombre d’actions et le calendrier potentiel de la transaction, et Stellantis a exercé son droit d’accepter l’offre.
Conformément aux conditions convenues à l’avance dans le Contrat Cadre, le prix a été fixé à la moyenne des cours de clôture sur cinq jours des actions Stellantis sur Euronext Milan pour la période se terminant immédiatement avant la date à laquelle Dongfeng a soumis une offre (le 21 novembre 2023).
Dongfeng conservera 49,2 millions d’actions ordinaires, représentant 1,58 % du capital social de Stellantis une fois les actions annulées, et le Contrat Cadre de Rachat d’Actions convenu entre les deux parties reste en place pour ces actions.
Le rachat des actions ordinaires de Stellantis par Stellantis auprès de Dongfeng a été réalisé dans le cadre de l’autorisation conférée par l’assemblée générale de Stellantis du 13 avril 2023.
L’opération de rachat d’actions avec Dongfeng n’aura pas d’impact sur le programme de rachat d’actions dans le Marché par Stellantis pour un montant de 1,5 milliard d’euros annoncé le 22 février 2023, qui devrait s’achever d’ici la fin de 2023.

À propos de Stellantis
Stellantis N.V. (NYSE : STLA / Euronext Milan : STLAM / Euronext Paris : STLAP) fait partie des principaux constructeurs automobiles et fournisseurs de services de mobilité internationaux. Abarth, Alfa Romeo, Chrysler, Citroën, Dodge, DS Automobiles, Fiat, Jeep®, Lancia, Maserati, Opel, Peugeot, Ram, Vauxhall, Free2move et Leasys : emblématiques et chargées d’histoire, nos marques insufflent la passion des visionnaires qui les ont fondées et celle de nos clients actuels au cœur de leurs produits et services avant-gardistes. Notre objectif : devenir la plus grande tech company de mobilité durable, en termes de qualité et non de taille, tout en créant encore plus de valeur pour l’ensemble de nos partenaires et des communautés au sein desquelles nous opérons. Pour en savoir plus, www.stellantis.com
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Pour plus d’informations, merci de contacter :
Fernão SILVEIRA +31 6 43 25 43 41 – fernao.silveira@stellantis.com
Nathalie ROUSSEL +33 6 87 77 41 82 – nathalie.roussel@stellantis.com
communications@stellantis.com
www.stellantis.com
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