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Stellantis participera à 
la Wolfe Research Global Auto and Auto Tech Conference

[bookmark: _Hlk149550336]AMSTERDAM, le 7 février 2024 – Natalie Knight, Chief Financial Officer de Stellantis et Tim Kuniskis, Chief Executive Officer des marques Dodge et Ram, participeront à une discussion informelle le jeudi 15 février à 19h05 CET / 13h05 EST lors de la prochaine Wolfe Research Global Auto and Auto Tech Conference. 
Pour suivre la séance en direct :
https://wolferesearch.zoom.us/webinar/register/WN_jrvcATU1TQaPXocCcTXOAA
Les détails de cette discussion seront disponibles dans la section « Finance » du site Internet de Stellantis à l’adresse www.stellantis.com. Par ailleurs, pour ceux qui ne pourraient pas participer à la session en direct, un replay sera accessible sur le site Internet, sur la même page (www.stellantis.com). 
# # #

[bookmark: _Hlk97712532]À propos de Stellantis
[bookmark: _Hlk149550317]Stellantis N.V. (NYSE : STLA/ Euronext Milan : STLAM/ Euronext Paris : STLAP) est l’un des principaux constructeurs automobiles au monde, dont l’objectif est d’offrir à tous une liberté de mobilité propre, sûre et abordable. Connu pour son portefeuille unique de marques emblématiques et innovantes, notamment Abarth, Alfa Romeo, Chrysler, Citroën, Dodge, DS Automobiles, Fiat, Jeep®, Lancia, Maserati, Opel, Peugeot, Ram, Vauxhall, Free2move et Leasys. Stellantis est aujourd’hui dans la mise en œuvre son plan stratégique audacieux Dare Forward 2030, afin de devenir une ‘tech company’ de mobilité et d’atteindre la neutralité carbone d’ici à 2038, tout en créant de la valeur ajoutée pour l’ensemble des parties prenantes. Pour en savoir plus : www.stellantis.com 
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[bookmark: _Hlk61784883]Pour plus d’informations, merci de contacter :

   

communications@stellantis.com
www.stellantis.com
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