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INFORMATIONS MÉDIA : Inscrivez-vous au deuxième débat annuel live en ligne du « Freedom of Mobility Forum » le 3 avril

AMSTERDAM, le 21 mars 2024 – La deuxième édition annuelle du « Freedom of Mobility Forum », imaginé par Stellantis et animé par une tierce partie neutre, se fera autours d’un débat en ligne, ouvert à tous, qui réunira un panel d’experts internationaux le mercredi 3 avril 2024 à 14 h 30 CEST / 8 h 30 EDT, autour d’une question fondamentale : 

« Comment notre planète répondra-t-elle aux besoins de mobilité de 8 milliards de personnes ? »

À savoir :
· La société d’études en ligne YouGov dévoilera les résultats d’une enquête exclusive visant à mesurer l’avis des personnes interrogées concernant le changement de leurs habitudes de mobilité.  
· Les participants auront la possibilité d’interagir directement avec les débateurs tout au long du débat grâce à trois sessions de questions-réponses dédiées.
· Les étudiants de trois grandes universités – Brandeis University (États-Unis), HEC Paris (France), et ENSA Kénitra (Maroc) – challengeront les débateurs.

Pour vous connecter à l’événement, veuillez utiliser le lien suivant : https://live.freedomofmobilityforum.org/register. Pour celles et ceux qui ne pourraient assister à la session en direct, un replay sera disponible sur le site Internet. 

Pour suivre ou partager l’événement sur les réseaux sociaux, utilisez les hashtags : #FreedomOfMobilityForum ou #FreedomOfMobility

# # #

À propos du « Freedom of Mobility Forum » 
Le « Freedom of Mobility Forum », initié par Stellantis et géré par une tierce partie neutre, rassemble des contributeurs internationaux passionnés par la résolution de problèmes et engagés dans des discussions fondées sur des faits, qui remettent en question le statu quo, élargissent les perspectives et identifient la meilleure façon de permettre une liberté de mouvement sûre, abordable et durable pour une société confrontée aux enjeux du réchauffement climatique. Pour en savoir plus : freedomofmobilityforum.org.    

CONTACTS MÉDIAS : media_fom@freedomofmobilityforum.org
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